

温岭日报

新闻呼叫中心
8690 1890
拨了就灵 一拨就灵

虎山论坛
bbs.wlxww.com

2012.10.8 星期一 农历壬辰年八月廿三

国内统一刊号 CN33-0106 总第4439期 今日4版 浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

城市公交改革启动仪式，司乘人员发出倡议 按时发车 不拒载老人

本报记者 刘振清 文/图

“按核定班次和时间发车，按核定线路行驶，做到无故不越站，规范停靠，不拒载老人。”9月29日晚上，市体育中心广场，城市公交改革启动仪式上，公交司乘人员发出的倡议，赢得了现场群众的热烈掌声。

简短的几句倡议，能赢得如此热烈的掌声，与我市的城市公交现状有关。我市的城市公交已经走过了16个年头，由于缺少财政投入和政策扶持，城市公交行业市场化和公交行业公益性矛盾逐渐显露。特别是近几年，随着城市的快速发展和汽车保有量的快速增长，城市道路越来越拥堵，而现有城市公交车辆陈旧、服务态度生硬等，与市民们要求的低票价、准时准点、舒适宽敞及优质服务等越来越远，乃至被人强烈诟病的拒载老人现象也不鲜见。

城市公交关乎民生，也体现一座城市的文明程度。8月3

日，市政府召开市长办公会议，专题研究优化城市公交发展方案，并通过了公交车民营化经营、政府财政购买的方案，决定于9月30日起全面实行。

“改了啥子革”、“有夜班车吗”……带着市民们关心的问题，记者采访了市交通运输局、公管所负责人。

@执子1999：改了啥子革？

答：此次改革主要是提高服务质量，比如提高到站准点率，增加班次密度，改善车容车貌等。如6路车，改革后，基本上每5分钟发一班车。

@多献橙：不知道有没有夜间公交？

答：夜班车依然没有，但白天的到站准点率和密度会大幅度增加。

@蚊子在咬偶：这些车子（如图）就是新的公交车？什么时候投入使用？

答：目前，只有4路、7路、9路启用双开门新型客车，其他路线车辆也将陆续更新。

新购置的36辆车9月30日起投入使用。

@嗯嗯：那票价涨了没？

答：票价没涨，是“跌”了。这是本次城市公交改革的亮点之一。市民可持身份证办理市民卡，刷卡享受5折；学生卡和60周岁—69周岁老人刷IC卡，享受4折优惠。

记者问：如果遇有拒载和服务态度差等，怎么办？

答：我市已制订了城市公交车服务质量考核实施办法，将利用车载视频监控、上路检查、监督员抽查等形式实施评分考核，只有年平均得分90分以上的线路，才能获得市财政资金全额补助；考核得分60分以下者，资金补助不予兑现。

市领导李斌、林继平、陈刚、胡馥湘等参加当晚的启动仪式。



图为城市公交改革启动仪式现场。

长假八天乐



小红旗飘起来

10月1日，市区锦屏公园门口，来自河南省周口市的王先生高兴地摇动着手中的小红旗。
本报记者 刘振清摄

温岭承办省级乒乓球赛

本报讯（记者陈祥胜 通讯员王华琦）10月6日，由省乒乓球协会主办，市体育局和乒乓球协会承办的省第43届ZhejiangTT乒乓球团体等级积分联赛在市体育馆开赛。

比赛设2200分以上组和2200分以下组两个级别，来自全省40支球队的200名乒乓球高手进行了角逐，我市各有4支球队参加这两个级别的赛事。我市不少乒乓球爱好者到场观赛，一饱眼福，感受这一在家门口举办的乒坛盛事。

昨天下午，比赛圆满结束。2200分以上组的省少年集训一队荣获本次大赛冠军、台州凯通集团居亚军，温岭大溪、温岭联队获得该组并列第五名；温州龙港亚美俱乐部、衢州兵协二队分获2200分以下组的冠亚军，温岭二队和温岭一队获得该组并列第三名。



业余歌手献歌国庆

9月30日晚，由市文广新局、工商联（总商会）联合主办，市文化馆承办的“相聚中秋，欢歌国庆”——温岭市非公企业业余歌手大赛颁奖晚会暨中秋赏月会在东辉阁举行。图为市非公企业业余歌手大赛一等奖得主乔丽娜在演唱《卓玛》。

本报记者 黄晓慧摄

拔尖人才风采

张臻：

给员工一个像“家”一样的企业

本报记者 孔雪敏

“早上开完早会，就去打扫鱼池、喂鱼，还要喂喂鸟笼里的孔雀，中午有空就去修剪大门旁的草坪，喂喂鱼、逗逗鸟，再割割草，生活太惬意了……”这不是动物园，也不在家，而是一家生产LED设备、节能灯的企业——深度光电的一名办公室文员这样描述她在企业的“业余生活”。她说，在繁忙的工作中穿插干这些“活”，即使一整天呆在单位也不觉得累，还有种“在家”的感觉。

其实，员工的这种感觉也正是深度光电负责人张臻从创业至今一直追求的：有一个像家一样的企业，员工才有归属感，团队才有凝聚力，企业才能更好更快地发展。

历经艰苦创业，他早早为员工创造好环境

四十出头的张臻已经坐拥产值上亿元的公司，他和众多白手起家最后功成名就的企业家一样，有一段清苦的童年时光和艰辛的创业经历。

小时候，张臻的兄弟姐妹众多，仅靠着在盐务局工作的父亲和当教师的母亲两人的微薄工资维持一家人的生计。他至今还记得兄妹几个吃不饱饭的场景，他们帮大人干些力所能及的家务活，其中一项便是去捡稻秆。在那个物资匮乏的年代，连稻穗都没得捡，他们只能捡些稻秆来为自家的煤炉起火用，就连这还需要手脚利索些，否则，稻秆也会被人捡光。

在这样的环境下长大，张臻从小就埋下了要创业的种子。毕业后的张臻在盐务局谋得一份差事，而当时20多岁的他又岂能“安分”。他

选择了停薪留职，帮人跑起了推销流水线的业务。没多久，他决定自己创办一家小厂。在父母的帮助下，他借了几千元钱，购置了简陋的设备，就这样，他的公司成立了。

公司成立之初，他一人身兼数职：业务员、管理员、采购员、财务员等，这当中，业务员的活让他至今印象深刻。“那时的确挺辛苦的，坐火车不坐卧铺，住5元钱的旅馆。”张臻说，当时的交通条件比不上现在，出差时往往得蹲上一天一夜的火车，只能在过道或者座位上挨过一宿。到了目的地谈业务，他便住5元一间的地下旅馆，那种照不到阳光，阴暗又湿冷的房子。

正是因为经历过艰苦的创业期，自企业步入正轨后，张臻便早早下定决心，要为员工创造良好的工作环境。

喂鱼、逗鸟、割草，给员工无限的正能量

一走进深度光电，首先映入眼帘的便是一块超大的LED显示屏、一座漂亮的人造假山和瀑布，底下便是一座鱼池，旁边设着一个大型的鸟笼。走近了看，鱼池中放养着大量的锦鲤，鸟笼里还有一对孔雀和七彩山鸡。

“喂鱼、喂鸟、打扫，都是员工们闲暇时干的活。”张臻笑着介绍，他希望给员工们营造一个轻松的氛围，让员工们能放松和减压，也让企业更有活力、更有“人味”。

“我们都乐意干这些

活，在这样的氛围里，我真的觉得特别亲切。”公司的总秘黄安妮告诉记者，每天来到公司就像在家一样，而开完早会后和同事一起打扫鱼池、喂鱼，逗逗孔雀，也不知道为什么，她就会觉得精力充沛了，有空时再割割草。她觉得一到公司就有一种亲切感，所有人的关系都特别和谐。

“这些东西会带给我们正能量，无论多枯燥、多无聊的工作，也不会感到烦闷。”一位员工说道。

向上吧 温岭十八岁·再进十八大 青春温岭 凝聚温岭精神 特别策划

石桥头： 各界代表踊跃提炼

本报讯（通讯员金盈盈 陈斌鹏）9月29日，石桥头镇组织辖区内的市党代表、人大代表、政协委员和部分群众代表举行了“温岭精神”征集提炼践行活动座谈会。

作为一个新温岭人，我认为“温岭精神”应该是开放包容、崇文尚礼、进取创新、讲信修睦……”一位群众代表提出了自己对“温岭精神”的见解。

座谈会上，石桥头镇分

管领导就“温岭精神”征集提炼践行活动作了简介介绍，并向代表们征求意见和建议。代表们针对温岭实际，各抒己见，踊跃发言，从温岭的特色文化入手，分析温岭人文精神，提炼出了“东方聚石，璀璨明珠，创先奋进，科学发展”、“自力自强，务实创新，崇商重教，海纳百川”等一系列朗朗上口的“温岭精神”表述语。



黄宾虹山水画作

温岭承办省级乒乓球赛

本报讯（记者陈祥胜 通讯员王华琦）10月6日，由省乒乓球协会主办，市体育局和乒乓球协会承办的省第43届ZhejiangTT乒乓球团体等级积分联赛在市体育馆开赛。

比赛设2200分以上组和2200分以下组两个级别，来自全省40支球队的200名乒乓球高手进行了角逐，我市各有4支球队参加这两个级别的赛事。我市不少乒乓球爱好者到场观赛，一饱眼福，感受这一在家门口举办的乒坛盛事。

昨天下午，比赛圆满结束。2200分以上组的省少年集训一队荣获本次大赛冠军、台州凯通集团居亚军，温岭大溪、温岭联队获得该组并列第五名；温州龙港亚美俱乐部、衢州兵协二队分获2200分以下组的冠亚军，温岭二队和温岭一队获得该组并列第三名。



业余歌手献歌国庆

9月30日晚，由市文广新局、工商联（总商会）联合主办，市文化馆承办的“相聚中秋，欢歌国庆”——温岭市非公企业业余歌手大赛颁奖晚会暨中秋赏月会在东辉阁举行。图为市非公企业业余歌手大赛一等奖得主乔丽娜在演唱《卓玛》。

本报记者 黄晓慧摄

